

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE DEPARTEMENT

du Mardi 17 mai 2022

Collège A : Pierre-Jean CHARREL (procuration O.HAEMMERLE) ; Ollivier HAEMMERLE ; Pascal SARDA ; Caroline THIERRY

Collège B : Emmanuel HALLOUIN ; Stéphane ISNARD ; Cassia TROJAHN

IATOS : Véronique FABRIS ; Hosni MERNARI

Etudiants : Evan BEADLES ; Marion SEGRIA

Personnalités Extérieures :

Autres : Françoise ADREIT ; Catherine COMPAROT ; Nathalie HERNANDEZ ; Eric JACOBONI (arrivé à 13h10) ; Agnès LAGNOUX (départ à 13h30) ; Mathieu LANNEAU ; Nan MESSE

Excusés : Guillaume BARBOU ; Pierre-Jean CHARREL ; Sabine MERCIER ; Romain GUILLAUME

1. Demande de subvention :

Une subvention, pour les Rencontres LFA (Logique Floue et ses Applications) à hauteur de 500 euros est demandée par Romain Guillaume et Caroline Thierry. Les étudiants ISM-AG participeront, une demi-journée, à la manifestation. Cette manifestation est portée par UT3 et UT2, elle se déroulera à UT3.

Cette demande de subvention est mise au vote :

NPPV : 0 ; Abstentions : 0 ; Contre : 0 ; Pour : unanimité

Cette demande de subvention est adoptée à l'unanimité.

2. Candidature professeurs visiteurs :

Huit semaines sont allouées au département, à répartir (minimum de 2 semaines/candidat).

Les professeurs visiteurs n'ont plus à donner d'enseignements, ils font des séminaires (très souvent en anglais).

Les sections 25 et 27 ont été les dernières à obtenir des semaines de professeurs visiteurs.

Pour cette campagne, plusieurs candidatures :

- En 61 : Ines COUSO, espagnole

Proposée par Caroline Thierry et Romain Guillaume

- En 25 : 2 candidatures :

Frank VALLENTIN, allemand, professeur à Cologne, proposé par Philippe Moustrou

et Alp BASSA en poste en Turquie, proposé par Emmanuel Hallouin

-

Pour cette campagne, les sections 61 et 25 sont prioritaires.

Il est proposé 2 semaines pour la section 61 ; 3 semaines pour la 25 (candidat proposé par P.Moustrou) et 2 semaines pour la 25 (candidat proposé par E. Hallouin)

Cette proposition est mise au vote :

NPPV : 0 ; Abstentions : 0 ; Contre : 0 ; Pour : unanimité

Cette proposition de répartition des professeurs visiteurs est adoptée à l'unanimité.

3. Mise à jour du Référentiel-RECAP :

Ce dispositif sert à l'accompagnement des étudiants.

80 heures sont allouées, cette année, au département.

35 heures sont allouées à la Licence pour les semaines d'intersession (2h par UE) et 30 heures sont allouées au Pix.

Reste 15h à répartir, plusieurs propositions :

- Répartition entre les 5 responsables des UE d'options (1 en L1 ; 2 en L2 et 2 en L3)
- Les donner au responsable de la Mineure PE
- Les ajouter aux 35 heures déjà données à la Licence

A réfléchir.

Ces propositions seront à nouveau discutées lors d'un prochain Conseil de département.

4. Organisation des 50 ans du département :

Le département a 50 ans cette année, les fête-t-on ?

Si oui, qui faut-il inviter (les personnes retraitées ; les personnes ayant quittées le département ;) ?

Quelqu'un a-t-il des idées pour fêter ces 50 ans ?

5. Surveillance des examens :

Des demandes émergent régulièrement de certains enseignants.

Une préférence pour le volontariat plutôt que la « contrainte » se dégage.

Un nombre d'heures de surveillance à faire sur l'année universitaire doit être décidé et chacun devra avoir fait ce nombre d'heures à la fin de l'année.

6. Informations :

- Projets établissement pour les UE d'options pour nos étudiants (Anglais, Sports...)
- UE d'anglais en L3 Math
- Charte de Contrôle des Connaissances
- Groupe de Travail Approches Par Compétences (GT APC)
- Projet de composante

Par manque de temps, ces points n'ont pas été traités.

Le Conseil, de ce jour, se termine à 13h50.

Brahim HAMID
Directeur